

## **Житель г. Алейска, будучи привлеченным к административной ответственности, нарушил правила дорожного движения**

Приговором мирового судьи судебного участка №2 г. Алейска житель г. Алейска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 100 часов с дополнительным наказанием в виде запрета заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

Судом установлено, что виновный 14.05.2017 года, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, не имеющий права управления транспортными средствами, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), стал управлять автомобилем, двигаясь на нем по улицам г. Алейска, подвергая опасности участников дорожного движения.

В указанный период времени обвиняемый был задержан сотрудником полиции. При прохождении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения у осужденного было обнаружено наличие алкоголя в пробе выдыхаемого воздуха в размере 1,015 мг/л, что превышает предел допускаемой основной погрешности измерения и подтверждает состояние алкогольного опьянения последнего.

Помощник Алейского межрайонного прокурора

Д.А. Асташенко